Amtavtosig Teoxoug A’

Evotnta 1: Epappoyég Tou AtagpopikoV Aoylopou

MovoTtovia - Akpotata cuvaptnong (Opiopoi)
Apaotnplotnteg oeAidag 14

1. (o
®
(y)
(6)
2. (o)
®

(v)

r'vnoiwg @Bivovoa oto (—oo, —1], yvnoiwg avovoa oto [—1, +o0)
l'vnoiwg av€ovoa oto R

r'vnoiwg avgovoa ato (—o, 1] kat [3, +00 ), yvnoiwg eBivovoa oto [1,3]
r'vnoiwg eBivovoa oto R

r'vnoiwg ¢pBivouoa oto R

f'vnoiwg avéovoa oto R

YtaBepn oo R

AQov —2 < 0 <%< 3 < 1, to1e f£(=2) < £(0) <f(%) < f(3) < f(n).

rvnoiwg ¢Bivouoa oto (—o, 0], yvnoiwg avéovoa oto [0, +0)

MovoTtovia - Akpotata cuvaptnong (Opiopoi)
Apaotnplotnteg oeAidag 20

1. (o)
®
()
(6)

2. (o)
®

3. (o)

®)

ymin=f(2) =1, f(X)Zf(Z),VxER

Ymax = f(l) =4, f(x) < f(l),Vx eR

Ymin = f(5) = =2, Ymax = f(_l) =4, —2< f(x) <4, Vxe [_1'5]
Ymin = f(O) = =3, Ymax = f(3) =6, —3< f(X) <6, Vxe€ [—1,3]
fB3)=-1

f(MH =11

Ymin = f(=2) = =7, Ymax=f(3) =8

Ymin = 9(5) ==5 Ymax=9(-1) =7



MovoTtovia - Akpotata guvaptnong (Opiopoi)
ApaotnplotnTeg oeAidag 26

1. (o) 210x = —1n f mapovoldlel OAKO eAdxLloTO, TO f(—1) = 0.
(B) H f dev mapovolalel akpOTATA.
(y) 2tox =1n f mapovolalel TOTUKO PEYLOTO, TO f(1) =4 katotox =3 n f
TIXPOVOLALEL TOTILKO eAdixLoTo, To f(3) = 0.
(8) H f dev mapouolalel akpOTATAL.

MovoTtovia - Akpotata cuvaptnong (Oswpnpata)
Apaotnplotnteg oeAidag 36

1. (o) TlvnolwgeBivovoa oto (—o,2], yvnoiwg av&ovoa oto [2, +).
OAKO €AaxLO0TO OTO X = 2, TO f(2) = —4.
(B) Tvnolwg gpBivovoa oto [0, +), yvnoiwg av§ovoa oto (—o, 0].
OAwO péyloto oto x = 0, 10 f(0) = 9.
(y) Tvnoiwg eBivovoa oto (—xo, 3], yvnoiwg av€ovoa o1o [3, +00).
OAwkO eAdxloto oto x = 3,10 f(3) = 0.
(8) Tvnoilwg eBivovoa oto (—o, —2] Kat [2, +0), yvnoiwg avovoa oTo
[-2,2].
ToTikO €AGXLOTO OTO x = —2, TO f(—2) = —15 KOl TOTUKO PEYLOTO OTO
x =270 f(2) =17.
4. (o) K=5 1=-10
(B) Tomko (oAkd) eAdyioto

2V3 2V3
5. (a) X1 =X4 =———, Xy =Xg=——
3 3

2V3 2V3

B —cx<=—

3 3

2vV3  2V3

) _st<_T\/_'T\/_<xS2

KuptotnTa — Znpeio KAUTRG CUVAPTNONG
Apactnplotnteg oeAidag 44
1. (o) KoiAn oto (=, 0], kuptr oto [0, +x).
Ynueto kapmng (0, 1).
® KoiAn oto (—oo,ﬂ, KUPTNA OTO E’ +oo),

Inpelo KapTNG Gg)
(y)  KuptA oto (—o, 1], koiAn oto [0, +0).
Ynueto kapmng (1, —3).
(6) KuptA oto (—o, —2] kat ato [2, +»), koiAn oTo [—-2,2].
Inpeia kapmng (—2,—76 ) kau (2, —76).
2. KoiAn ota StaotApata (—oo, 0] kat [1, 3], kuptn ota StaotApata [0,1] kot
[3, +00).



H f mapouaoiadlel onpeia kapmng ota x = 0,x = 1 kaw x = 3.

(o)

AAGOX (B) OPOO (y) AAGOI

a=-2, =7
Ioxvel f"(x) =2 >0, Vx € R. H ouvdptnon f eival kuptn oto R.

MeAétn ouvaptnong — Npa@ikn MAPAGTACGH TTOAUWVUHLKE GUVAPTNONG
Apaotnplotnteg oeAidag 47

1.

()

®)

Medio oplopov: R
Inpela TOPNG TNG YPOPLKNG TIOAPAOTACNG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV
ouvteTaypevwy: (1,0), (3,0) ko (0,3)
AwotApata povotoviog H f eivat yvnolwg @Bivovoa oto (—o, 2] kat
yvnoiwg avovoa 0To [2, +0).
Akpotata: H f €xel 0Akd eAdxloTo oto x = 2, To f(2) = —1.
Alootnpota ota omota N f eivat kuptA N KolAn: H f elval kuptr og 6Ao
T R
JuumepLpopd TNG f ota Akpa Tou Tiediov OPLOOU:

lim f(x) = 4o, lim f(x) = +oo

Fpagkn tapdotaon Tng f:

Nedio oplopou: R
Inpela TOPAG TNG YPOPLKNG TIOAPAOTACNG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV
ouvteTaypevwy: (—3,0), (2,0) kau (0, 6).
Aotpoata povotoviag H f eival yvnolwg av&ovoa oto (—00, —%] Ko
yvnoiwg @Bivouoa oto [— i +oc>).
Akpotato: H f €xeL OALKO U€yLoTO OTO X = —%, T f (— %) = 24—5.
Alotnpata ota omota N f eivat kuptA N KolAn: H f elval koiAn og Ao
T0 R.
JuumepLpopA TNG f ata AKpa Tou Tediov 0OPLOUOU:

Jim f() =~, lim f(x) = ~o0



Ipagkn tapdotaon Tng f:

(y) Nedio oplopou: R
Inpela TOPNG TNG YPOPLKNG TIOPACTACNG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV
ouvteTaypevwy: (0,0)
Awotpata povotoviag H f givat yvnolwg avéovoa oto R.
Akpotata: H f dev tapouotddel akpOTATAL.
Alootnpata ota omota N f eivat kuptA N KolAn: H f elvat koiAn oto
(—oo0, 1] ko kupTH oto ([1, +0).
H ypa@ikn mapaotaon tng f mapouotddel onueio Kaumng oto x = 1, 1o
onpeio (1,1).
Juumeppopd TNG f ota dkpa Tou Tediov OPLopOU:

lim f(x) = —oo, xl_i)rlloof(x) = +4oo

X——00

Fpagkn tapdotaon Tng f:

(6) Nedio oplopou: R
Inpeia TORAG TNG YPOPLIKAG TIOPAOTAONG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV
ouvtetaypevwy: (0,0),(3,0)
Awotipata povotoviog H f eivat yvnoiwg avgovoa oto (—oo, 1] kat oto



(e

[3,+), evw n f eivat yvnoiwg eBivovoa oto [1,3].
Akpotata: H f mapouaotadel TOTKO PEYLoTo oto x = 1, 1o f(1) = 16 kau
TOTIKO €A&XLlOTO 0To X = 3, 10 f(3) = 0.
Alootnpota ota omota N f eivat kuptA N KolAn: H f eival koiAn og 0Ao
0 R.
Juumeppopd TnG f ota dkpa Tou Tediov opLopoU:

lim f(x)= o, lim f(x)=+oo

X——00

Ipa@ikn apaotaon tng f:

MNedio oplopou: R
Ynueia TOUAG TNG YPOAPLIKAG TIAPAOTAONG TNG f E TOUG AEOVEG TWV
ouvvtetaypevwy: (0,0),(=3,0)
AwotApata povotoviag H f eivat yvnoilwg @Bivovoa oto (—oo, —3] kot
010 [—1, +), evw n f elval yvnoiwg avgovoa oto [—-3,1].
Akpotato: H f tapouotalel TOTKO peyloto oto x = —1, 1o f(—1) = 4
KO TOTILKO €AdiXloto oto x = —3, o f(—3) = 0.
AwotApata ota onota n f eivat kuptn A kolAn: H f elvat kuptn oTO
(—o0, —2] Kot KolAn oTo [—2, +0).
H ypagkn mapdotaon tng f mapouotalel CNUELD KAWPTING OTO x = —2, TO
onpeio (—2,2).
JuuTEPLPOPA TNG f aTa AKpa Tov Tediov OPLOUOU:

Jim fG0) =+, lim f(x) = o

Ipagkn Ttapaotaon Tng f:



(o1) Nedio oplopou: R
Inpela TOPAG TNG YPOPLIKNAG TIOPAOTACNG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV
ouvteTaypevwy: (1,0) ko (0, —7)
Aotpota povotoviag H f givat yvnolwg avgovoa og 0Ao 1o R.
Akpotata: H f dev mapouotddel akpOTATAL.
Aloothpota ota omota n f elvat kuptA N KoiAn: H f elvat koiAn oto
(—o0, 2] KO KUPTA OTO [2, +0).
H ypapikn mapdotaon tng f mapouotddel ONUEID KAUTAG OTO X = 2, TO
onpeio (2,1).
Juumeppop& TNG f ota dkpa Tou Tiediov opLopoU:

lim f(x) = —oo, xl_i)rglmf(x) = 400

X——00
21y
1
a

Mpa@ikn Tapaotaon tng f:

(@ Medio oplopov: R
Inpela TOPAG TNG YPOPLKNG TIOAPAOTACNG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV
ouvteTaypevwy: (0,0)
Aotpata povotoviag H f givat yvnoiwg gBivovoa os Ao to R.
Akpotata: H f dev tapouotddel akpOTATAL.
Alootpata ota omota N f elvat kuptn N kKolAn: H f elvat kuptr oto
(—o0, —1] ko KOiAn oTto [—1, +00).
H ypa@ikn mapaotaon tng f mapouotadel OnUEo KAuTHG 0To x = —1, T
onueio (=1, 1).
JuuTEPLPOPA TNG f OTa AKPA TOL TESIOV OPLOUOVU:



2.

(n)

lim f(x) =+, lim f(x) = —oo
X——00 X—+00

Mpa@ikn apadotaon tng f:

Medio oplopov: R
Ynueia TOUAG TNG YPOAPLIKAG TIAPAOTAONG TNG f HE TOUG AEOVEG TWV
ouvtetaypévwy: (0,0) (—v2,0),(v2,0)

Awotipata povotoviag H f eivat yvnoilwg @Bivovoa ota Staotipata
(—o0,—1] ka [0, 1], evw n f givat yvnoiwg ocvovoa ota SlaoTApaTa
[—1,0] ko [1, 4+00).

Akpotata: H f mapouatdlel TOTKO EA&XLOTO 0T x; = —1 KAl x, = 1, Ta
f(=1) = =1 kat f(1) = —1, evw n f TTAPOUVCLALEL TOTIKO PEYLOTO OTO

x3 = 0,710 f(0) = 0.

AwaotApata ota onola n f eivat kuptn A KolAn: H f givat kuptn otal

V2

daothpata (—00, —g] Kl [7, +00), evw n f eival koiAn oto didkotnua
-£+3)
2 2
r 4 4 r r ﬁ
H ypagkn mapdotaon tng f mapouotdlel Onpe KOUTAG 0T X = — —

2
_V2 p V23 V2 3
KOl X = 7, TA ONMELX (—7,—1) KOl (7,—1)
JuumEPLPOoPA TNG f aTa AKpa Tou TeEdiov OPLOUOU:
lim f(x) = +oo, lirp f(x) =40
X—>—00 X—>+00

Mpagkn tapdotaon Tng f:

2 \/ﬂ\/ 2
-1

f'(xa) <0, f"(x4) > 0



(o)

®)

f'Gg) =0, f"(xp) >0
f'Ger) >0, f"(xp) >0
f'(xa) >0, f"(xa) =0
f'Gxg) =0, f"(xg) <0
f'(xz) <0, f"(xz) <0
H f mapouaotadel TOTIKO PEYLOTO OTO X = 3.
H f otpepel Ta Kolha TTpOG T KATW o€ OA0 R.
H f mapouaotddel TOTKO EAXXLOTO 0TO X = 1 KOL TOTILKO EYLOTO OTO
x = 3.
H f otpépel Ta KolAa TIPOG Ta TAVW OTO SLACTNHA (—0, 1] KoL OTPEPEL
To KOIAQ TTPOG TAL KATW OTO SLACTNUA [2, +0).
H f mapouaoialel onueio kKapmng yla x = 2.



NpofARjuata
Apaotnplotnteg oeAidag 57

1.  Epax = 625 TETPAYWVLIKEG HOVADEG

2. [y =225
3.  Epax = 800 TETPAYWVIKEG LOVADEG
100
4 (¢ 50, —
3
@) 50, 20
(y) 100, =2 ka1 100, 20
5. 20 €m

Apaotnprotnteg Evotntag oeAidag 58

1. (o)

(v)
2. (o)

©)

(v)

)

B)
(v)
(®)

©)

(v)

f)>f() B -f@<-fA

f(F(@) < f(f(6))

H f eivat yvnolwg pBivovoa ota StaotApata (—o, 2] kot yvnoiwg
aéovoa 0To [2, + ).

H f mapouaoiadel Tomko (0AlkO) eAGXL0TO 0TO x; = 2, TO f(2) = —5.

H f elvat yvnolwg av€ovoa oto [4, 5] kat yvnoiwg gbivovoa oo [5, 8).
H f mapouaotadel TOTKO EAXXLOTO OTO x; = 4, TO f(4) = 24 KAl TOTUKO
(OAKO) peyoto oto x, = 5, 10 f(5) = 25.

H f elvat yvnolwg av€ovoa ota dtaothpata (—oo, —2] kat [0, +0), evw N
f €lvau yvnoiwg @Bivovoa oto [—2,0].

H f mapouoladel TOTIKO HEYLOTO OTO x; = —2, TO f(—2) = 5 KOl TOTIKO
eA&xloto ato x, = 0, To f(0) = —3.

H f eivat yvnolwg pbivovoa ota Staotipata (—oo, —1] kat [0, 1], evw n f
elvat yvnoiwg avgovoa ota Staotipata [—1, 0] ko [1, +00).

H f mapouaotadel Tomko eA&xL0To 010 X; = —1, 10 f(—1) = —1 KoL oTO
X, = 1,710 f(1) = —1, evw n f TTOPOVOLALEL TOTILKO HEYLOTO OTO x5 = 0, TO
f(0)=0.

Ymax = f(=2) =8 Kal ypi, = f(4) = —4

Ymin = f(_l) =1

Ymax = f(3) =17

Ymax = f(=3) = f(3) =10 KAt ypi, = f(0) =1

H f eivat kolAn oto Stdotnpa (—o, 1] kot kupth oto StdoTnpa [1, +0).
H ypapikn mapaotaon tng f mapouotadel ONUE0 KAUTING 0TO Xx; = 1, TO
(1,-3).

H f elval kupth ota Staotpota (—oo, —2] Kat [2, +00), evw N f eivat
KoiAn oto ddotnua [—2, 2].

H ypapikn mapa&otaon tng f mapouotddel ONUEIX KAPTIAG OTA Xy = —2
Kal x, = 2, T (—2,—79) kau (2,—75).

H f elvat kuptr oto R.



5. a=-4, p=-8

6. a=2 B=33

7. (o) TMedio oplopov: R
Inpela TOMAG TNG YPOPLIKAG TIOPAOTAONG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV
ouvteTaypevwy: (—2,0), (4,0),(0,8)
AwotApata povotoviag H f eivat yvnoilwg avgovoa oto Stdotnua
(—oo, 1] kat yvnoiwg @Bivovoa oto didotnua [1, +).
Akpotata: H f mapouatadel TOTKO (OALKO) peyloTo OTo x = 1, TO
f() =09
Alootnpota ota omota N f eivat kuptA N KolAn: H f eival koiAn og 6Ao
T R
Juumeppopd TNG f ota dkpa Tou Tiediov opLopoU:

Jim f(x) = —oo, lim f(x) = —oo

Mpagkn tapdotaon Tng f:

(B) Medio oplopov: R
Ynueia TOUNG TNG YPOAPLKAG TIAPAOTAONG TNG f e TOUG AEOVEG TWV
ouvtetaypévwy: (—v3,0),(0,0), (v3,0)
AwotApata povotoviag H f eivat yvnoilwg avgovoa ota Slaotrpota
(=00, —1] kat [1, +0), evw n f eivat yvnoilwg pBivovoa oto Sidotnua
[—1,1].
Akpotata: H f mapouotadel TOTUKO PEYLOTO 0To x = —1, 10 f(—1) = 2
KOl TOTIKO €AGxloto oto x = 1, to f(1) = —2.
Alootnpota ota omota N f elvat kuptA N KoiAn: H f elvat koiAn oto
daotnua (—oo, 0] kat kupt oTo dtdaTnua [0, +).
H ypapikn mapdotaon tng f mapovotddel onueio Kaumng oto x = 0, To
onpeio (0,0).
JuumepLpop& TNG f ota dkpa Tov Tediov 0pPLoUOU:

lim f(x) =—oc, lim f(x) =4
X——00 X—+00



(v)

Ipagikn tapaotaon Tng f:

MNedio oplopou: R

Inpela TORAG TNG YPOPLIKAG TIOPAOTAONG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV
ouvvtetaypevwy: (—1,0),(1,0),(—2,0),(2,0),(0,—4)

AwotApata povotoviog H f eivat yvnoilwg avgovoa ota Slaotrpota

<—00, —\E 0, +\E , VW n f elvat yvnoiwg @Bivovoa ota

daothpaTa [—\E,O] Ko \/g,+oo>.

. . A 5 5
Akpotata: H f mopouotadel TOTUKA HEYLOTO OTA X7 = — \/; KOl X, = \/:

KOl

2 1
5\ _ 9 5\ _9 _ . Y
o f| - [5) =k f{ |5 ] =7 eV n f Tapouotddel ToTko EAGXLOTO

oto x3 =0, 10 f(0) = —4.
Aloothpota ota omota N f eivat kuptnh N KoiAn: H f elvat koiAn ota

SlooTthpata (—00, — \E] Kol
5 5
R
5

H ypapikn mapdotaon tng f mapouotddel ONUEID KOUTAG OTa x = + \E,

, 5 19 5 19
TA ONpeElx <\/:, ——) KOl <—\/:, ——).
6 36 6 36

Juumeppop& NG f ota dkpa Tou Tiediov opLopoU:
lim f(x) = —oo, lir-P f(x) = —
x>+

X—>—00

Mpagkn tap&otaon Tng f:

\E, +00>, evw n f elval kuptA oTo StdoTNUA




(Y

(e)

Nedio oplopou: R

Inpela TOPAG TNG YPOPLIKNAG TIOPAOTACNG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV
ouvtetaypevwy: (0,0) (5,0)

Alothpota povotoviag H f eival yvnolwg avgovoa ota StaotApata

(—00, g] Kal [5,4+0), evw n f eivat yvnoiwg @Bivovoa oto Stdotnua

5
53]
3
. . L 5 5
Akpotata: H f mapouotadel TOTIKO PEYLOTO OTO X = PR f (5) = — Kal

TOTIKO €A&XLlOTO 0T0 X = 5, 10 f(5) = 0.
AwotApata ota onota n f eivat kuptn A KoiAn: H f givat koiAn oto
I 10 ; ’ 10
SdoTnpa (—00, ?] KOl KUPTA 0TO SlAoTnpA [?, +00).
H ypa@ikn mapa&otaon Tng f Tapouotddel ONUELD KOUTING OTO X = ? T0
, 10 250
OnNMELo (?,?)
JuumEepLpop& TNG f ata Akpa Tou Tediov 0PLOUOU:
lim f(x) = —oo, liIP f(x) =4
X——00 X—+00

Mpa@ikn Tapdotaon tng f:

Medio oplopov: R
Ynueia TOUNG TNG YPOAPLKAG TIAPAOTAONG TNG f e TOUG AEOVEG TWV
ouvteTaypevwy: (2,0) (0,—8)
Awotpoata povotoviag H f givatl yvnoilwg av§ovoa o 0Ao 1o R.
Akpotata: H f dev mapouotalel oKPOTATEG TUUEG,.
Alootnpota ota omota n f eivat kuptA N KoiAn: H f elvat koiAn oto
daotnua (—oo, 2] kat KupTH 0TO SLACTNUA [2, +0).
H ypapikn mapdotaon tng f mapouotddel ONUEID KOUTAG OTO X = 2, TO
onpeio (2,0).
Yuumepupopd TnG f ota dkpa Tou TteSiov OpLopoU:

Jim f() = —, lim f(x) =+

Ipagkn tapdotaon Tng f:



10.

11.

()
B)

x =3

f3)=7

Vinax = 4 dm3

(o)

B
()

®)

MNedio oplopou: R
Inpela TOPAG TNG YPOPLIKNAG TIOPAOTAONG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV
ovvtetaypévwy: (—3v3,0), (3v3,0),(0,27)
Aloothpota povotoviag H f givatl yvnolwg avgovoa oto didotnua
(—o0, 0] ko yvnoiwg @Bivovoa oto didatnua [0, +) .
Akpotata: H f mapouatdlel TOTKO (OALKO) peyloto oto x = 0, To
£(0) = 27.
Alcotnpota ota omota N f eivat kuptA N KolAn: H f eival koiAn og 0Ao
0 R.
Tuumepupopd TnG f ota dkpa Tou TeSiov OpLopOY:

lim f(x) = —eo, lim f(x) = —oo

Ipagkn tapdotaon Tng f:

-10 =] 0 10 T
-5

Ernax = 108 TETPAYWVIKEG HOVADEG
1
P(x) = —gxz +200x — 50, x>0

500 TOVOL TOLEVTOV



OpPLOHOG AOPLETOU OAOKANPWHATOG

EvotnTta 2: AGpLoTto OAOKANPWHX

Apaotnplotnteg oeAidag 67

1. (o) Oplopog osiidag 64
(B) Moapatnproslg oeAidag 64
(y) Oplopog ogAidag 65
2. (0 F@=c ceR
x4-
3. Ly
Kavoveg oAokAnpwaong

Apaotnplotnteg oeAidag 72

1. loxvel F'(x) = f(x).
2. g =fx

3. (o
(v)

(e)
(4
©)

(L)

(ty)

4, a=12, =0, y=-10, 6 =1
k=6, 1=15

o

6. (o)
(v)

Epapoyég adpLoTWV OAOKANPWHATWY

X+c

x—4-
3 Tc
mx?
2 T

2x% 4+ 3x+c

x3  x?
?—7+2x+c

3x°> x65+
= 3 x+c

U3
?—5u2+25u+c

ulx) +c
2u(x) — 3v(x) + ¢

Apaotnplotnteg oeAidag 77

1. (@ f(x) =3%—2x+c

(y)
(e

2

flx)=—x3+2x2+4x+1

flx)=x?>—4x+3

3. f(x)=-x*+3x2+x+2
4. Ioxvelf'(x)>0,Vvx€ER

®)
®)

®)
()

(o7)
(n)
0]

(B

(18)

®)
®)

®

6)

(o7)

F(x) = x°
F(X) = _—2
B)

ut  3u? s
2 S tutce

2x3 N 7x? 3+

3 3 x+c

u*  4ud w2t
3 g Tute
—v(x)+c
3x —u(x) +c¢

flx) =—x3+x%2+20



5. R(10) =100
x3 8
6. - .24
fx) 7 ~Xt3

Apaotnprotnteg Evotntag oeAidag 78

X X X
1. o - — 4 —
(o) 3 4+2+c
x° x> x3
(V) 7—?—7—X+C

1 /x* 5
(g) §<1—2x>+c

3
(q 2<%+2x2+4x>+c

5x3 3x%> «x7

(B) 7X—T+T+7+C
& 3 x°  mx?
() T
3x? 3x*
0 S5 -7

x4 N 6x7 3x10 N
4 7 10

(B) Xto x = —2 n f mapovoldlel EAGXLoTN TN, TNV f(—2) = =7.

2. K=28, A=-5
3. x1=-3 x,=1, x3=2
4., x;=-1, x, =2
5. flx)=—x?+4x+1
x2
6. f(x)=—7+2x+6
7. (@ f(x)=2x>+8x+1
8 x3+3x2 3 +23
. 32 76
9. () V(t)=V,—2000t+ 100t>

®) V, = 10000
10. K(10) = 1099
5¢3
V(t) =50 + 10t? — T
®) 268m
12. P(500) = 740000

11. (o)



